

ग्रामीण पाणी पुरवठा कार्यक्रम
ग्रामीण पाणी पुरवठा योजनांच्या
अंमलबजावणीसाठी कंत्राटी अभियंत्यांच्या
सेवा घेण्याबाबत ...

महाराष्ट्र शासन

पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभाग

शासन निर्णय क्रमांक ग्रापाधो-११०९/प्र.क्र.११५/पापु-०७
मंत्रालय, मुंबई-४०० ०३२ दिनांक ०९ सप्टेंबर, २००९

- वाचा: १) शासन निर्णय, पा.पु.व स्व.वि.क्र. ग्रापापु- १००३/प्र.क्र.१९०/पापु-०७,
दिनांक ०३ सप्टेंबर, २००९
- २) शासन परिपत्रक , पा.पु.व स्व.वि.क्र. ग्रापापु- १००२/प्र.क्र.५३२/पापु-०७,
दिनांक २३ मार्च, २००२
- ३) शासन परिपत्रक, पा.पु.व स्व.वि.क्र. ग्रापापु- १००५/प्र.क्र.१३/पापु-०७,
दिनांक १८ फेब्रुवारी, २००५
- ४) शासन पत्र क्र.आरएसपीएमयु /टीए/टीएसपी /पापु-११, दि.०१ जून, २००४
- ५) शासन पत्र क्र.तांस-२००६/सर्वसा/प्र.क्र.१३६/पापु ११, दि.०६ जून, २००६
- ६) शासन पत्र क्र.जलस्व-२००६/सर्वसा/प्र.क्र.१३६/पापु ११,
दि. १० नोव्हेंबर, २००६
- ७) शासन निर्णय, पापुवस्ववि क्र.ग्रापाधो-११०९/ प्र.क्र.११५/पापु-०७,
दि.०९ ऑगस्ट, २००९.

प्रस्तावना :

सन २००० पासून राज्यात ग्रामीण पाणी पुरवठा कार्यक्रम मागणी आधारित समूह सहभागाच्या लोकाभिमुख धोरणानुसार राबविण्यात येत आहे. संदर्भ क्र.१ येथील शासन निर्णयान्वये या धोरणाचे अनुषंगाने मार्गदर्शक सूचना निर्गमित करण्यात आल्या आहेत.

२. संदर्भ क्र.२ येथील शासन परिपत्रकान्वये या धोरणाच्या प्रत्यक्ष अंमलबजावणीमध्ये येणा-या अडचणीबाबत मार्गदर्शन करण्यात आले आहे. यामध्ये गावामध्ये नवीन नळ पाणी पुरवठा योजना घेण्याचे निश्चित झाल्यावर ग्राम आरोग्य, पोषण व पाणी पुरवठा व स्वच्छता समितीने ग्रामसभेच्या मान्यतेने योजनेची प्राकल्पने व आराखडे तयार करण्यासाठी तसेच योजनेचे तांत्रिक पर्यवेक्षण करण्यासाठी तांत्रिक सेवा पुरवठादार (TSP) संस्थेची निवड करावयाची आहे.

३. संदर्भ क्र.३ येथील शासन परिपत्रकाबब्ये जिल्हास्तरावर सक्षम तांत्रिक सेवा पुरवठादारांचे पॅनल तयार करणे इत्यादीबाबत सूचना देण्यात आलेल्या आहेत. या पॅनलमधून तांत्रिक सेवा पुरवठादारांची निवड करण्याचा निर्णय संबंधित ग्राम आरोग्य, पोषण, पाणी पुरवठा व स्वच्छता समितीने ग्रामसभेच्या मान्यतेने घ्यावयाचा आहे.

४. जलस्वराज्य प्रकल्पार्तगत घ्यावयाच्या नवीन नळ पाणी पुरवठा योजनांसाठी तांत्रिक सेवा पुरवठादार संस्थांचा अनुभव व क्षमता, नोंदणीसाठीचे नियम तसेच योजनेची किंमत जितकी जास्त, तितक्या प्रमाणात तांत्रिक सेवा पुरवठादारांचे शुल्क व प्रशासकीय खर्चाची रक्कम जास्त यामुळे होणा-या अनियमितता दूर करण्यासाठी संदर्भ क्र.४, ५ व ६ येथील शासन पत्रांन्वये विविध सूचना देण्यात आलेल्या आहेत.

५. भारत निर्माण कार्यक्रमाच्या अंमलबजावणीदरम्यान तांत्रिक सेवा पुरवठादारांच्या कार्यपध्दतीबब्यी खालील बाबी शासनाच्या निदर्शनास आल्या आहेत.

- जिल्ह्यातील एकाच तांत्रिक सेवा पुरवठादाराकडे जास्त योजनांची कामे दिली गेली आहेत.
- एकाचवेळी अनेक कामे हाती घेतल्याने, कामांचे योग्य पर्यवेक्षण होत नाही, तसेच कामांचा दर्जाही राखला जात नाही.
- अंदाज, आराखडे व तांत्रिक पर्यवेक्षण शुल्काच्या ७ टक्के रकमेमुळे जास्तीत जास्त मोठ्या रकमेच्या योजना तयार करणे व जास्तीत योजनांची कामे मिळविणे याकडे तांत्रिक सेवा पुरवठादारांचा कल वाढत आहे.

यामुळे तांत्रिक सेवा पुरवठादारांच्या कार्यपध्दतीबाबत पुर्नविचार करण्याची गरज निर्माण झालेली आहे.

६. केंद्र शासनाच्या ग्रामीण पाणी पुरवठा विषयक नवीन मार्गदर्शक सूचनांचे अनुषंगाने दि.१३ व १४ मे,२००९ रोजी प्रधान सचिव, पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभाग यांचे अध्यक्षतेखाली यशदा, पुणे येथे आयोजित केलेल्या कार्यशाळेमध्येदेखील या विषयावर तपशीलवार चर्चा झाली. त्यावेळी तांत्रिक सेवा पुरवठादारांऐवजी जिल्हा परिषद स्तरावर कंत्राटी अभियंते घेण्यात यावेत, यामुळे अवास्तव किंमतीच्या योजना तयार करण्यास काही प्रमाणात प्रतिबंध होईल, जिल्हा परिषदेच्या ग्रामीण पाणी पुरवठा विभागास मदत होईल व शासकीय निधींचा अपव्यय देखील होणार नाही, अशी भूमिका अनेक मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जिल्हा परिषद यांनी मांडली.

७. केंद्र शासन पुरस्वत प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजनेमध्ये तसेच सर्व शिक्षा अभियान कार्यक्रमांतर्गत कनिष्ठ अभियंत्यांची पदे कंत्राटी पद्धतीने भरली जातात. प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजनेमध्ये भरावयाच्या पदांना मुख्य सचिवांच्या अध्यक्षतेखालील उच्च स्तरीय सचिव समितीने मान्यता दिलेली आहे. तर, सर्व शिक्षा अभियान कार्यक्रमांतर्गत केंद्र शासनाच्या निकषानुसार पदांची निर्मिती करण्यात आलेली आहे. मात्र प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजनेअंतर्गत कनिष्ठ अभियंत्यांची पदे एक वर्षाच्या कालावधीसाठी करार पध्दतीने भरली जातात. तर सर्व शिक्षा अभियान कार्यक्रमाच्या अंमलबजावणीसाठीची पदे प्रतिनियुक्तीने, अल्प कालावधीच्या (सहा महिने) करार पद्धतीने किंवा सेवानिवृत्त कर्मचा-यांमधून भरली जातात.
८. उपरोक्त परिस्थिती विचारात घेता ग्रामीण पाणी पुरवठा योजनांच्या यशस्वी अंमलबजावणीसाठी तांत्रिक सेवा पुरवठादाराऐवजी जिल्हा परिषद स्तरावर जिल्ह्यातील कामांच्या प्रमाणात करार पध्दतीने कनिष्ठ अभियंते नियुक्त करण्याची बाब शासनाच्या विचाराधीन होती.

शासन निर्णय:

प्रस्तावनेत नमूद केलेल्या बाबी विचारात घेता ग्रामीण पाणी पुरवठा कार्यक्रमांतर्गत महाजल (किमान गरजा कार्यक्रम), राष्ट्रीय ग्रामीण पाणी पुरवठा कार्यक्रम (NRDWP) सर्व बाह्य अर्थसहाय्यीत प्रकल्पांतर्गत (जलस्वराज्य प्रकल्पासह) राबविण्यात येणा-या ग्रामीण पाणी पुरवठा योजनांच्या अंमलबजावणीसाठी यापुढे तांत्रिक सेवा पुरवठादाराऐवजी करार पध्दतीने कंत्राटी कनिष्ठ अभियंत्यांची सेवा घेण्यास शासन मान्यता देत आहे.

२. वरील कार्यपद्धतीचा स्विकार केल्याने संदर्भ क्र.३ येथील दि.१८ फेब्रुवारी, २००५ मधील शासन परिपत्रकातील तांत्रिक सेवा पुरवठादारांशी संबंधित तरतूदी अधिक्रमीत करण्यात येत आहेत. त्यामुळे गावात पिण्याच्या पाणी पुरवठ्याची व्यवस्था घेण्याचे निश्चित झाल्यावर, ग्रामपंचायतींनी जिल्हा परिषदेच्या ग्रामीण पाणी पुरवठा विभागाशी संपर्क साधून योजनेचे अंदाज पत्रके व आराखडे तयार करणे तसेच योजनेचे तांत्रिक पर्यवेक्षण यासाठी जिल्हा परिषदांकडे विचारणा करावी. जिल्हा परिषदेकडील नियमित अभियंता किंवा जिल्हा सहाय्य कक्षाकडील सूचीवर असलेल्या कंत्राटी अभियंत्यांच्या सेवा संबंधित ग्रामपंचायतींसाठी उपलब्ध करून देत असल्याबाबतचे लेखी पत्र कार्यकारी अभियंता, ग्रामीण पाणी पुरवठा विभागाने संबंधित ग्रामपंचायतीला द्यावे. कार्यकारी अभियंत्यांच्या तांत्रिक व प्रशासकीय नियंत्रणाखाली अंदाज पत्रके व आराखडे बनविण्यापासून योजना यशस्वीरित्या कार्यान्वित करेपर्यंतची योजनेची जबाबदारी या कनिष्ठ अभियंता / अभियंते यांची राहिल.

३. सर्वे जिल्हा परिषदांच्या ग्रामीण पाणी पुरवठा विभागांनी प्रत्येक वर्षाच्या सुरवातीस जिल्ह्यांमध्ये चालू असलेल्या व नव्याने घ्यावयाच्या ग्रामीण नळ पाणी पुरवठा योजनांचा वार्षिक कृती आराखडा विचारात घेऊन कामांच्या व्यापाच्या प्रमाणात नियमित अभियंत्यांना निकषाप्रमाणे कामे दिल्यानंतर, कामे चालू असलेल्या ५ ग्रामपंचायतींकरिता किंवा रु.२.०० कोटीपर्यंतच्या (यापेकी जे जास्त असेल) कामांसाठी १ कनिष्ठ अभियंत्याची सेवा जिल्हा सहाय्य कक्षामार्फत करार पध्दतीने एक वर्षाच्या कालावधीसाठी घ्यावी. सदर कनिष्ठ अभियंता प्रस्तावित जिल्हा सहाय्य कक्षाचा (District support unit) घटक असेल.

४. या कनिष्ठ अभियंत्यांची शैक्षणिक अर्हता व त्यानुसार त्यांना घाबयाचे एकत्रित ठोक मानधन पुढीलप्रमाणे असेल :

कनिष्ठ अभियंता	मासिक एकत्रित ठोक मानधन
अ) स्थापत्य अभियांत्रिकी पदविका धारक	रु.१०,०००/- (रुपये दहा हजार फक्त)
ब) स्थापत्य अभियांत्रिकी पदवी धारक	रु.१२,०००/- (रुपये बारा हजार फक्त)

वरील मासिक एकत्रित ठोक मानधनासह प्रत्यक्ष केलेल्या प्रवासाकरिता (या अभियंत्यांनी स्वतःचे वाहन वापरले तरीही) नियमानुसार कनिष्ठ अभियंता या पदासाठीचा प्रवास व दैनंदिन भत्ता अनुज्ञेय ठरेल. त्याचप्रमाणे या अभियंत्यांना भ्रमण दूरध्वनी (Mobile Phone) अशा प्रकारच्या संपर्कासाठी किंवा इंटरनेट वापर या करिता मासिक रु.१०००/- (रु.एक हजार फक्त) इतकी रक्कम देण्यात येईल.

५. या कंत्राटी कनिष्ठ अभियंत्यांची सेवा एक वर्षासाठी करार पद्धतीने घेण्यात येईल. त्यांना या सेवेच्या आधारावर नियमित नियुक्तीसाठीचे कोणतेही हक्क राहणार नाहीत. कंत्राटी अभियंत्यांची सेवा उपलब्ध करून घेताना त्यांना घाबयाचे पत्र / करारनामा यामध्ये याबाबींचा कटाक्षाने उल्लेख करण्यात यावा. या एक वर्षाच्या कालावधीत संबंधित कंत्राटी कनिष्ठ अभियंत्याची वर्तणूक, कामाप्रती तत्परता, नियमितता व संबंधित ग्रामपंचायतीचे अभिप्राय विचारात घेऊन त्याची सेवा पुढील एक वर्षासाठी पुन्हा कंत्राटावर घेता येईल.

६. ग्रामीण पाणी पुरवठा कार्यक्रमांतर्गत महाजल (किमान गरजा कार्यक्रम), राष्ट्रीय ग्रामीण पाणी पुरवठा कार्यक्रम (NRDWP) सर्व बाह्य अर्थसहाय्यीत प्रकल्पांतर्गत (जलस्वराज्य प्रकल्पासह) राबविण्यात येणा-या ग्रामीण पाणी पुरवठा योजनांसाठी अंदाज पत्रके व आराखडे यासाठीचा २ टक्के निधी

तसेच तांत्रिक पर्यवेक्षणासाठी उपलब्ध होणारा ५ टक्के निधी कार्यकारी अभियंता, ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग यांनी जिल्हा स्तरावरील राष्ट्रीयकृत बँकेत बचत खाते उघडून त्यामध्ये जमा करावा. कार्यकारी अभियंता यांचे नावे असे बचत खाते अस्तित्वात असल्यास नव्याने खाते उघडण्याची आवश्यकता नाही, मात्र या निर्घाचे स्वतंत्र लेखे ठेवण्यात यावेत. कंत्राटी पध्दतीने सेवा घेतलेल्या कनिष्ठ अभियंत्यांचे मासिक टोक मानधन व त्यांच्या प्रवास भत्यावरील व भ्रमण दुरुध्वनीवरील खर्च या निधीतून करण्यात यावा. या खर्चाव्यतिरिक्त शिल्लक राहणा-या रकमेतून करावयाच्या खर्चासाठी शासनाची मान्यता घेण्यात यावी.

७. उमेदवारांच्या सेवा कंत्राटी पध्दतीने घेण्यासाठीच्या अटी, शर्तीसाठी व अर्ज करण्याची पध्दत व सर्वसाधारण सूचना यासाठी परिशिष्ट-अ पहावे. उमेदवारांच्या सेवा कंत्राटी पध्दतीने घेताना शासनाच्या सर्वसाधारण आरक्षण धोरणाची अंमलबजावणी करावी.

८. जिल्हास्तरावर मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जिल्हा पीएफ यांचे अध्यक्षतेखाली सध्या कार्यरत असलेल्या कार्यकारी समितीस या कनिष्ठ अभियंत्यांच्या सेवा कंत्राटी पध्दतीने घेण्याचे अधिकार राहतील. या समितीने जास्त खप असलेल्या राज्य व जिल्हास्तरावरील प्रमुख वर्तमानपत्रांमध्ये जाहिरात देऊन याकरिता अर्ज मागवावेत. विहित कालावधीत अर्ज दाखल केलेल्या व दिलेल्या अटी व शर्तीची पूर्तता करणा-या उमेदवारांची १०० गुणांची लेखी परीक्षा घेण्यात यावी. लेखी परीक्षा वस्तुनिष्ठ स्वरूपाची, १०० प्रश्नांसाठी १०० गुण याप्रमाणे असावी. या लेखी परीक्षेमध्ये उमेदवारांची तांत्रिक क्षमता यासाठी ५० गुण, पंचायत राज व्यवस्थेबाबतची माहिती यासाठी ३० गुण, संगणक साक्षरतेसाठी १० गुण व जनसंपर्क व संवाद कौशल्य यासाठी १० गुण ठेवण्यात यावेत. लेखी परिक्षेत किमान ६० गुण मिळविणा-या उमेदवारांना मुलाखतीसाठी बोलविण्यात यावे. मुलाखत ५० गुणांची असावी. मुलाखतीमध्ये उमेदवारांची तांत्रिक क्षमता व पंचायत राज संस्थेची माहिती यासाठी समान गुण ठेवण्यात यावेत. लेखी परीक्षा व मुलाखतीमध्ये जास्तीत जास्त गुण मिळविणा-या उमेदवारांची, आवश्यक ती सर्व मूळ कागदपत्रे तपासून त्यांची निवडसूची तयार करावी. कामाच्या गरजेनुसार व परिच्छेद क्र.३ मधील निकषानुसार अशा निवडसूचीतून अभियंत्यांना त्यांच्या गुणक्रमानुसार कंत्राटी पध्दतीने नेमावे, व त्यांचेकडून सोबतच्या परिशिष्ट ब मध्ये विहित केल्यानुसार करारनामा करून घेण्यात यावा. केवळ जिल्हा सूचीवर आहे म्हणून कोणत्याही परिस्थितीत कामाच्या उपलब्धतेशिवाय अभियंत्यांच्या सेवा कंत्राटी पध्दतीने घेण्यात येऊ नयेत.

९. अशा प्रकारे सेवा घेण्यात आलेल्या कंत्राटी कनिष्ठ अभियंत्यांना त्यांच्या दोन महिन्यांच्या सेवेसाठी १ नैमित्तिक रजा किंवा कराराच्या एका वर्षाच्या कालावधीत ६ नैमित्तिक रजा अनुशेष राहतील.

६

१०. कंत्राटी कनिष्ठ अभियंत्यांच्या सेवा शर्ती, शैक्षणिक पात्रता, मासिक एकत्रित टोक मानधन, कंत्राटी पध्दतीने सेवा घेण्याबाबतची कार्यपध्दती या आणि इतर सर्व बाबी यामध्ये बदल करण्याचे अधिकार शासनास राहतील.

११. सदर आदेश तात्काळ लागू होतील. मात्र ज्याटिकाणी योजनांची कामे अर्धवट अवस्थेत आहेत, किंवा तांत्रिक सेवा पुरवठादारांना कामे देण्यात आलेली आहेत, अशा टिकाणी सद्यस्थितीतील व्यवस्था कार्यरत राहील. मात्र, अस्तित्वातील तांत्रिक सेवा पुरवठादार जर काम व्यवस्थित करीत नसतील अशी तक्रार ग्राम पाणी पुरवठा व स्वच्छता समितीने केली तर, त्यांच्या जागी नवीन तांत्रिक सेवा पुरवठादार न नेमता कंत्राटी अभियंत्यामार्फत उर्वरित कामे पूर्ण करण्यात यावीत.

१२. सदर शासन निर्णय महाराष्ट्र शासनाच्या www.maharashtra.gov.in या वेबसाईटवर उपलब्ध करण्यात आला असून त्याचा संगणक सांकेतांक २००९०९११६४६४३००१ असा आहे.

महाराष्ट्राचे राज्यपाल यांच्या आदेशानुसार व नावाने,



(अजितकुमार जैन)

प्रधान सचिव, महाराष्ट्र शासन

प्रति,
मा.मंत्री (पाणी पुरवठा व स्वच्छता) यांचे खाजगी सचिव,
या.राज्यमंत्री (पाणी पुरवठा व स्वच्छता) यांचे खाजगी सचिव
विभागीय आयुक्ता (सर्व)
सदस्य सचिव, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण, मुंबई
संचालक, भुजल सर्वेक्षण व विकास यंत्रणा, पुणे
सर्व मुख्य कार्यालयी अधिकारी, जिल्हा परिषद
राज्य प्रादेशिक उपसंचालक, भुजल सर्वेक्षण व विकास यंत्रणा
सर्व प्रादेशिक मुख्य अभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण
सर्व जिल्हा वरिष्ठ भूवैज्ञानिक, भुजल सर्वेक्षण व विकास यंत्रणा
सर्व जिल्हा परिषदांचे मुख्य लेखा व वित्त अधिकारी,
सर्व अधिकांक अभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण
सर्व कार्यकारी अभियंता, ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग, जिल्हा परिषद
महालेखापाल, महाराष्ट्र - १ मुंबई (लेखा परीक्षा/लेखा व अनुसोयता)
महालेखापाल, महाराष्ट्र - २ नागपूर (लेखा परीक्षा/लेखा व अनुसोयता)
मुख्य लेखा परीक्षक, स्थानिक निधी लेखा, नवी मुंबई
उप मुख्य लेखा परीक्षक, स्थानिक निधी लेखा, नाशिक, पुणे, औरंगाबाद, अमरावती व नागपूर
सर्व कार्यकारी अभियंता, महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण
सर्व गट विकास अधिकारी, पंचायत समिती
निर्वाहन विभाग, मंत्रालय, मुंबई
वित्त विभाग, मंत्रालय, मुंबई,
ग्राम विकास व जासंभारण विभाग, मंत्रालय, मुंबई
मंत्रालयातील इतर सर्व विभाग,
पाणी पुरवठा व स्वच्छता विभागातील सर्व पर्यवेक्षण अधिकारी व कार्यासने
निवृत्तस्त्री, कार्यासन क्रमांक पाणू-०७

परिशिष्ट-अ

(शासन निर्णय क्र. ग्रापाधो-११०९/प्र.क्र.११५/पापु-०७, दिनांक ऑगस्ट, २००९ चे सहपत्र १)
कंत्राटी पध्दतीने कनिष्ठ अभियंत्यांच्या सेवा घेण्यासाठीच्या अटी व शर्ती.

१. पदाचे नाव : कनिष्ठ अभियंता
२. शैक्षणिक अर्हता : अ) मान्यता प्राप्त संस्थेची स्थापत्य अभियंत्रिकी मधील पदवी किंवा पदवीका
ब) मराठीचे ज्ञान आवश्यक
क) संगणकाचे ज्ञान आवश्यक (Computer literate with working knowledge MS-Office)
३. वयोमर्यादा : १८ वर्षांपेक्षा कमी व ३३ वर्षांपेक्षा जास्त नसावे (मागासवर्गीयांसाठी ५ वर्षांनी शिथिलक्षम)
४. मानधन : एकत्रित टोक मानधन रू. १०,०००/-प्रतिमाह (पदविका धारकांसाठी)
एकत्रित टोक मानधन रू. १२,०००/- प्रतिमाह (पदवी धारकांसाठी)
नियमानुसार प्रवासभत्ता देय राहिल.
५. पदाची कर्तव्ये : कार्यकारी अभियंता, ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग, जिल्हा परिषद यांचे अधिपत्याखाली काम करणे, ग्रामीण नळ पाणी पुरवठा योजनांची अंदाज पत्रके व आराखडे तयार करणे, निविदा तयार करणे, योजनांच्या कामाचे सैनियंत्रण करणे, योजनांच्या प्रगतीचा आराखडा तयार करणे, त्याप्रमाणे कार्यवाही करणे व केलेल्या कार्यवाहीचा प्रगती अहवाल आवश्यक कार्यकारी अभियंता, ग्रामीण पाणी पुरवठा विभाग यांना सादर करणे.

६. अर्ज करण्याची पद्धत व सर्वसाधारण सूचना :

(१) उमेदवाराने जाड फुलस्कॅप कागदावर अर्ज सादर करावा, यामध्ये स्वतःचे संपूर्ण नाव (आडनाव प्रथम), जन्म दिनांक, वय, लिंग, पत्र व्यवहाराचा पत्ता (दुरध्वनी क्रमांक व मोबाईल क्रमांका सह), शैक्षणिक अर्हतेचा तपशिल, मागास वर्गीय असल्याबाबत प्रवर्ग अ.जा. / अ.ज./इ.मा.व./खुला गट इत्यादीबाबतचा उल्लेख, अनुभवाचा तपशिल इत्यादी माहितीसह अर्ज सादर करावा. अर्जाच्या वरील डब्या बाजूस अलिकडोळ पासपोर्ट आकाराचा फोटो चिकटवावा, तो स्वसाक्षात्कृत करावा.

परिशिष्ट ब

(शासन निर्णय क्र. प्रापाधो-११०१/प्र.क्र.११५/पापु-०७, दिनांक ऑगस्ट, २००९ चे सहपत्र २)

कंत्राटी कनिष्ठ अभियंत्यांना कामासाठी वेताना त्यांचेकडून ध्यावयाचा करारनामा

ZILLA PARISHAD -----

To,
Shri, -----

No.
Rural Water Supply Division,
Zilla Parishad,
Dated :- / /

Sub:- Contractual assignment as "Junior Engineer / Engineer for
Rural Water Supply Programme

- 1 Set out below are the terms and conditions under which Shri. _____ is given this contractual assignment.
- 2 His services on contract basis are presently required in the Rural Water Supply Division in Zilla Parishad
- 3 This Contractual assignment is given for a period of one year from the date _____
- 4 Any decision taken on the basis of inputs pertaining to specific expertise possessed by the assignee appointed on contract, if results into a financial loss to the government, which if proved to have been caused due to lack of application of mind or dereliction of duty by him the Zilla Parishad shall have right to fix the responsibility upon him and recover the loss from him.
- 5 This contractual period of one year of the assignment may be shortened or terminated any time during this period depending upon the need and progress of the work. In the event of the termination of this assignment before the agreed period, he will be paid for the service rendered by him for carrying out the assignment till the date of termination of the contract and he will hand over his charge to the person authorized by Chief Executive Officer, Zilla Parishad them, all the information and documentation possessed or gathered by him while rendering the service under this contract
- 6 His services will be exclusively utilized for Rural Water Supply Division, District under overall superintendence control and guidance of Executive Engineer, Zilla Parishad _____ and Chief Executive Officer, Zilla Parishad any other Officer including District Project Coordinator. He will perform his duties as per job chart given by Chief Executive Officer, Zilla Parishad and the State project management unit and shall be subject to performance appraisal. However, Chief Executive Officer, Zilla Parishad may assign him any other function, responsibility or task as regards the overall implementation of Jalswarajya Project in any part of the State.

- 7 Chief Executive Officer, Zilla Parishad will pay him directly a fixed consolidated remuneration of Rs.----- (Rs.-----) for the contract period of one year which will be reimbursed to him in equal installments at the rate of Rs.----- (Rupees -----) per month or proportionate period there of during the contract period at the end of every month or thereof on his satisfactory performance of the assignment for that month. The above rate is subject to deduction of any taxes, which are required to be lawfully deducted from his remuneration. The above remuneration may, positively, be changed by the Water Supply and Sanitation Deptt. if found necessary and it may be given effect at any point of time during this contract period.
- 8 No other remuneration, compensation or benefits are admissible to him for this contractual assignment except the reimbursement of the actual cost of travel and daily allowance while on tour on official duty and mobile / Internet at the rate of Rs.1000/- per month.
- 9 If he desires to leave the assignment for any reason before the termination of contractual period, he will give three month's notice or deposit equivalent remuneration in lieu of notice.
- 10 All materials produced or acquired under the terms of this agreement written graphic, film, and magnetic tape or otherwise, shall remain the property of Chief Executive Officer, Zilla Parishad, Water Supply and Sanitation Department retains the exclusive right to publish or dissemination reports arising from such materials. His responsibility and duties in this paragraph shall continue, not withstanding the termination of this contract for the execution of its other provisions
- 11 He also agrees that all knowledge and information not within the public domain which may be acquired during the carrying out of this contract, shall be for all the times and for all purposes, regarded as strictly confidential and held in confidence and shall not be directly or indirectly disclosed to any person whatsoever, except with the prior approval of District are in Water Supply and Sanitation Department, Government of Maharashtra
- 12 Clear understanding is given that this is purely a contractual engagement is not a job with Government of Maharashtra.
- 13 Shri/Smt. ----- here by gives an undertaking that he will continue to serve the Rural Water Supply Division for the said period . His consolidated pay for a period of one month will be retained by the Project and shall be paid to him after the completion of the said period. It will be forfeited if he leaves the Project before the completion of said period.
- 14 Shri/ Smt. ----- hereby agree and give undertaking that, he/ she shall not put along claim whatsoever to regularise her/him in a permanent service.
- 15 Shri/Smt. ----- hereby agrees to carry out his assignment for Zilla Parishad on above terms and conditions and assures to give his services, accordingly for the acceptance of which, he has put his signature below:

I agree and accept the assignment

on above terms and conditions.